
 

 

83صـ  

27صـ  

46صـ  

91صـ  



 

72صـ  

64صـ  

29صـ  

42صـ  

76صـ  



 

 

41صـ  

46صـ  

99صـ  

 

93و  92  

 الجواب من الجدول

 



 

 

89صـ  

 

 



 

 

 

38صـ  



 

 

 

3444اذا تم استبعاد المنتج تخفيض   

3444واذا لم  يتم استبعاد زياده   

33صـ   4=9.3+  6.3  

9= 7.3% ضرب 64  

7.3 – 9  =9.3  

 
6.3+9.3+9.3 =2.3  



 

 

46صـ  

64444=94444( ضرب 1-3)  

47صـ94444-=  64444-34444  

74444  +3444 – (3444= )78444  

3444% = 64ضرب  74444*  
97صـ  

84444=  7ضرب  93444  

84444+3444 – (3444 =)88444  

98صـ   943444= 3ضرب88444  



 

 

96صـ  94=  3ضرب  7  

88صـ  

48صـ  

88صـ  

49صـ  

34صـ  

 اتمنى التوفيق للجميع

lgl3enk 

 اكرر الشكر للاخ مشاري التويم صاحب الاسئله


